

老爷爷是卖炭翁,凭空多出黄鼬精和黑鼠精等角色

伙伴"拍《葫芦娃》小伙伴们惊呆了

剧情加料 多了黄鼬精跟黑鼠精

《葫芦兄弟》是上海美术 电影制片厂1986年出品的动 画片。七个神奇的葫芦兄弟, 联合起来打败妖精。

在国家广电总局官网上, "广电总局关于2014年2月全 国拍摄制作电视剧备案公示 通知"一栏里,赫然出现了一 部叫《金刚葫芦娃》的电视

剧。这部电视剧是由山西小 伙伴影业报备的古代传奇喜 剧,集数有40集,拍摄日期定 在今年5月。

为了将动画片改编成电 视剧,出品方在剧情上进行了 修改。动画片的情节是,善良 的老爷爷种下一棵葫芦藤,结 出了七颗颇有灵性的大葫 芦。而在电视剧中,剧情变为 "憨厚的卖炭翁刘老汉按照石 壁上遗留的偈语种下了七株 葫芦,九九八十一天后,葫芦 诞为七个身怀绝技的葫芦娃 娃"。而动画片中的经典形象 "蝎子精""蛇精",在电视剧中 成了"邪恶四妖:红蝎精、黄鼬 精、黑鼠精、绿蛇精"。

哎呦喂 王菲李亚鹏离婚后 还公然打情骂俏!



3月22日,有网友在微博 上对嫣然天使基金的手术表 示感谢:"手术很成功!感谢菲 姐,感谢鹏哥,感谢嫣然!别人 说什么都没有意义!感受到爱 才是最真实的!加油!"并发出 了一个小女孩的组照。照片 中的女孩看似刚刚手术成功, 正在妈妈的怀抱中露出美好

李亚鹏回复该微博,称赞 第五张照片最可爱;天后王菲 马上转发前夫的微博,指出 其中一张照片里,疑似"嫣 然"办公室挂满了嘉奖的旗 子,旗子挂得歪七扭八,并 "怒"问:"旗子能挂好点吗哎 呀?"李亚鹏则回复解释说: "被孩子们抓得嘛,哎呀。" 天后公然调侃:"回哎哟比 较有节奏。"两人"哎呀" "哎哟"一来二去大方"斗 嘴",让网友纷纷留言道:离 婚了这关系还这么好!

"嫣然天使基金"近 人周筱赟的指责,周筱赟还一度质 疑李亚鹏甚至已经跑路。"嫣然"被 质疑以来王菲一直力挺前夫,如今 两人在微博轻松互动,看样子都没 有受到近日的风波影响。两人除了 讨论公事之外,无聊事亦会互说一 番。虽然他们不再是夫妻,但夫妻 间的情趣依然存在,不少网友都因 此大赞两人十分可爱及有趣。

网友愕然 推荐王祖蓝和张艺谋

印象中经典的动画形象, 突然要变成真人版,鉴于近年 来神话剧走"雷囧抽"的路线, 让不少网友吐槽求放过,毕竟 葫芦娃的气质和造型并非地球 人能驾驭的。有网友就表示: "为什么一直要糟蹋我们童年 最珍贵的回忆。放过葫芦娃 吧,毕竟雕已被于妈玩坏。""为 什么光是制作方'山西小伙伴' 这几个名字,就让人感觉山寨 味十足。"

吐槽声背后,也不乏有网友 在心碎成渣渣后开始满血复活, 并为谁来当主演出谋划策。在

大咖秀中奉上经典葫芦娃扮相 的王祖蓝、因为超生被调侃为葫 芦娃之父的张艺谋成为葫芦娃 的热门人选,锥子脸的女明星如 谢娜、范冰冰则被看好出演蛇 精。有网友就写道:"王祖蓝应 该一人分饰七角。"

关于剧情走向,大家也看好 其将演变成狗血爱情剧。毕竟 将雷点当做卖点,已成为不少电 视剧追求收视率的手段之一 网友"飞机去哪儿啦好捉急"写 道:"《七个花样美少年和一只绝 艳蛇精那些年不得不说的故 事》,我大概会看吧。

一个疑问 制作方是否已取得版权?

其实,近年来关于《葫芦兄 弟》将拍真人版的消息,已经传 出过不止一次。去年3月,上海 美术电影制片厂就宣布,将推出 真人版《葫芦兄弟》,且要将其拍 成偶像剧。但一年过去了,该剧 并无新的进展。昨日,记者也在 一条《葫芦兄弟》将推真人版的 微博下发现,一名认证为"上影 股份上海联合电影院线有限责

任公司影片宣传经理"的网友 "美妙生活流水账"留言表示: "准备打官司吧。"似乎意在暗示 《金刚葫芦娃》备案机构山西小 伙伴影业并未取得版权。

昨日,记者致电上海美术电 影制片厂宣传张小姐,截至发稿 前,她都未接听电话。随后,记 者也试着私信网友"美妙生活流 水账",但对方并未回复。

■延伸阅读

动漫改编的电视剧

根据漫画、动画片拍摄成的电视剧大 多来自日本,如《一休哥》《名侦探柯南》《网球 王子》等。其中比较成功的剧作题材以校园剧、爱 情剧为主,如《流星花园》《泡沫之夏》和《恶作剧之 吻》,不少更被翻拍成中、日、韩等多个版本,演员们 也因此收获火爆人气,比如台湾版《流星花园》捧红 F4,韩国版《流星花园》(又名《花样男子》)让新人 李敏镐一跃成为一线男星。在我国,由真人出 演的动漫改编剧大多是儿童剧题材,比如 《巴拉拉小魔仙》《铠甲勇士》和《金甲

战士》等。 纵和